

Vielen Dank, dass du einen Online-Gutschein beim Hep Cat Club gekauft hast. Bitte lies dir die folgenden Hinweise gut durch:

Gültig erst ab Geldeingang

Bitte beachte, dass der Gutschein wird erst gültig wird, wenn der Betrag beim Hep Cat Club auf dem Konto eingegangen ist. Wir senden dir danach den Gutschein mit der Gutscheinnummer per Post zu.

Kurzfristiger Gutschein zum Ausdrucken - so geht's

Du kannst den oben abgebildeten Gutschein jedoch verwenden, um einen eigenen Gutschein zu basteln, falls du den Gutschein sehr kurzfristig als Geschenk benötigst. Sobald du den Original-Gutschein per Post erhalten hast, gib diesen dann an den Beschenkten weiter oder maile uns direkt nach der Bestellung die Adresse des Beschenkten an info@hepcatclub.com mit dem Betreff "Gutscheinversand – Adresse".

Hinweise zum Einlösen

Die Hep Cat Club Gutscheine sind für alle unsere Kurs- und Workshop-Angebote einlösbar. Zum Einlösen buche den Kurs oder Workshop regulär über unsere Webseite und gib die Gutscheinnummer dort an. Übersteigt die Kurs-/Workshopgebühr den Betrag des Gutscheins, wird der Gutscheinwert von der Kurs-/Workshopgebühr abgezogen. Ist der Betrag des Gutscheins höher als die Kurs-/Workshopgebühr, wird der Restbetrag auf dem Kundenkonto als Guthaben gutgeschrieben. Jeder Gutschein ist nur einmal einlösbar.

Vielen Freude beim Schenken!

Dein Hep Cat Club

Hep Cat Club GmbH Spreading the Joy of Swing Dancing!

Alle aktuellen Kurse, Neuigkeiten und kommenden Events - mit unserem Newsletter auf dem Laufenden bleiben - abonnieren über https://newsletter.hepcatclub.com

Folge uns auch auf Facebook, Instagram und YouTube!

Hep Cat Club GmbH, Viktoriastraße 3b, 86150 Augsburg /// Mobiles Büro: +49 170/5223290 (Mo-Do) /// E-Mail: info@hepcatclub.com /// www.hepcatclub.com /// Sitz der Gesellschaft: Augsburg /// Registergericht: Amtsgericht Augsburg, HRB 32720 /// Geschäftsführer: Thomas Bachmann /// Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen: www.hepcatclub.com/agb /// Unsere Hinweise zum Datenschutz finden Sie unter: https://hepcatclub.com/datenschutz/